

Završen projekat udruženja „Prepoznaj u sebi” – Devetsto školaraca u radionicama

Priredbu koja je označila kraj projekta „Kamp različitosti” udruženja „Prepoznaj u sebi” priredila su deca – učesnici programa u subotu, 30. avgusta, u dvorištu udruženja. Porodična kuća koordinatora te organizacije Radeta Mašića pre nekoliko godina je postala dečje sastajalište.

Projekat „Kamp različitosti” počeo je da se sprovodi 30. juna. Do kraja avgusta, pet dana u nedelji, dva sata dnevno trajalo je stvaralaštvo kroz dramsku i likovnu sekciju i 26 sportskih aktivnosti, koje su se odvijale u prostorijama udruženja, u školi i u Narodnoj bašti.

Za vanškolski nastavni plan Ministarstvo omladine i sporta – sekretarijat u Vojvodini izdvojilo je 300.000 dinara.

Prema izjavi koordinatora projekta i udruženja „Prepoznaj u sebi” Radeta Mašića, nosilac programa na konkursu bila je Osnovna škola „Branko Radičević”, ali je u pravilima za konkurisanje bilo navedeno da je poželjna saradnja s civilnim sektorom.

– Kada smo saznali za konkurs pod nazivom „Aktivan raspust”, moji saradnici iz udruženja i ja sastavili smo projekat i odneli ga u „Brankovu školu”. Kroz „Kamp različitosti” omogućili smo deci bavljenje svim sportovima, kao i dramsku i likovnu sekciju – rekao je Rade Mašić.

S obzirom na to da je devetsto školaraca različitih uzrasta učestvovalo u aktivnostima, nastale su dve grupe – od prvog do petog i od petog do osmog razreda. Kako je rekao Rade Mašić, deci se nije išlo kući.

– Kada sam saznala za novi projekat, pozvala sam drugare iz razreda, a pročulo se do drugih škola. Dopalo mi se ono što smo radili, mnogi su naučili da ne treba da se stide i da treba sve da probaju – kazala je učesnica Staša.

Priredba kao zabava za kraj bila je prilika za prikazivanje dramskih tekstova i svega onoga što su deca naučila, ali i za dodelu diploma i medalja.

– Moja deca dolaze tri godine u udruženje i vole da provode vreme u njemu. Bolje je da se druže sa svojim vršnjacima i da uče mnoge veštine nego da sede ispred računara – izjavila je Nevenka Kljajić, majka jednog učesnika „Kampa različitosti”.

Udruženje najavljuje nove programe, kroz koje će se deca upoznati s korišćenjem energije vetra, vode i sunca, a učiće i o seksualnom vaspitanju.

U. D.